

Monostorpályi Község Önkormányzati Képviselő Testülete
4275. Monostorpályi, Bajcsy Zs. u. 1. sz

20
-----/1990.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Monostorpályi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében
megtartott Monostorpályi Község Önkormányzati Képviselő
Testületének 1990. október 31.-én megtartott üléséről.

N A P I R E N D:

Monostorpályi község Önkormányzati Képviselő Testületének ülése.

7/1990./X.31./sz.határozat: Szabó Gyula jegyző kinevezése

8/1990./X.31./sz.határozat: Szabó Gyula jegyző munkabérének és
egyéb járandóságának megállapítása.

9/1990./X.31./sz.határozat: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnökének
és tagjainak megválasztása

Készült: 2 példában

Kapják: 1 péld. Hajdu-Bihar megyei Tanács VB. Titkára
1 péld. Irattár

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Monostorpályi község Önkormányzati Képviselői Testületének
1990. október 31-én délután 14 órakor megtartott üléséről.

Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: Vágó András polgármester, Bara Ferenc, Bodnár András,
Hegyi Lajosné, Kiss Gyula, Nagy Lajos, Piros Gáspár,
Pusztai János, Dr. Seress Tibor, Tályai János képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: Szabó István vb. titkár

N A P I R E N D

Vágó András polgármester köszönti a megjelenteket és egyben megállapítja, hogy a Képviselő Testület ülése határozatképes, mivel valamennyi képviselő jelen van.

Javasolja, hogy testületi ülés előtt a meghívóban feltüntetett napirendek kerüljenek megtárgyalásra.

1./ Jegyző kinevezése.

Előadó: Vágó András polgármester

2./ Tájékoztatás Monostorpályi község intézményeinek a település egészségének pénzügyi-gazdasági helyzetéről.

Előadó: Vágó András polgármester

3./ Pénzügyi ellenőrző bizottság létrehozása.

Előadó: Vágó András polgármester

4./ Különfélék

A Képviselő Testület a javaslattal egyhangulag egyetértett.

1./ Jegyző kinevezése.

Vágó András polgármester elmondja, hogy a Monostorpályi Önkormányzati Képviselő Testület által meghirdetett jegyzői állás betöltésére két fő nyújtott be pályázatot. Ismerteti a pályázatokban foglaltakat.

Pályázók: 1./ Dr. Szamadó Imre Mosszupályi, Arany J u. 50.
2./ Szabó Gyula Létavértes, Kossuth u 78/a.

A pályázatokban foglaltak ismertetését követően a polgármester kéri a képviselő testület tagjait, hogy valamennyien nyilvánítsák ki véleményüket.

Hozzászólások:

Hegyi Lajosné képviselő:

Hozzászólásában elmondja, hogy Szabó Gyulát jól ismerik, ő már dolgozott korábban a községben, munkáját tisztelettel, becsülettel elvégezte, Számadó Imrét nem ismerik annyira, munkájával kapcsolatosan sincs nagyobb ismeretség, így Szabó Gyulát javasolja.

Dr. Seress Tibor képviselő:

Szabó Gyula több mint hat évet dolgozott községünkben, mint vb. titkár, vele szoros munkakapcsolat alakult ki, munkáját becsülettel ellátta. Számadó Imrével kapcsolatosan bizonyos femtartásai vannak, úgy látja munkavégzése nem felfelé ívelő. Egyébként közelebbről ő sem ismeri. A magasabb iskolát végzettség nem biztos, hogy előny lenne ebbe az esetben. Szabó Gyulát javasolja.

Kiss Gyula képviselő:

Javasolja, hogy Szabó Gyula pályázatát fogadja el a testület, mivel őt már korábbról is ismerjük. Jó lenne ha kinevezését követően elvégezné az Államigazgatási Főiskolát.

Bara Ferenc képviselő:

Ő maga is Szabó Gyulát javasolja, mivel munkáját a község lakosságának megelégedésére végezte. Számadó Imre véleménye szerint emberileg sem alkalmas a jegyzői állás betöltésére.

Tályai János képviselő:

Szabó Gyula a lakosság körében közmegelégedésnek örvend, őt javasolja jegyzőnek.

Pusztai János képviselő:

Korábban már megkerestük Szabó Gyulát, mivel a községet jól ismeri a közigazgatási munkára rálátása van, így javasolom a kinevezését.

Piros Gáspár képviselő:

Szól azokról a személyes benyomásairól, melyek Dr. Számadó Imrével kapcsolatosak. Ezekre hivatkozva Szabó Gyulát javasolja.

Vágó András polgármester:

Szabó Gyulát javasolja jegyzőnek. Korábban már dolgozott vele, jól ismeri. Munkáját legjobb tudása szerint végzi, jól tud irányítani mint vezető.

Nagy Lajos képviselő:

Személyesen ismeri Szabó Gyulát, aki egyaránt foglalkozott a fiatal- és az időskorú lakosság gondjaival. Javasolja jegyzőnek kinevezni.

Bodnár András képviselő:

Elmondja, hogy sem szakmailag sem pedig emberileg egyik pályázót sem ismeri. Lakóközterével való beszélgetés során Szabó Gyulát javasolja jegyzőnek.

Vágó András polgármester:

Kéri a képviselőtestület tagjait, amennyiben egyetértenek azzal, hogy a jegyzői állást 1990. november 3-tól Szabó Gyula töltse be, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni.

A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy a jegyzői állást Szabó Gyula töltse be.

Monostorpályi község Önkormányzati Testülete meghozta az alábbi határozatot:

7/1990./X.31./sz. Önkormányzati Testületi határozat:

Monostorpályi Község Önkormányzati Testülete a jegyzői tisztség ellátásának egyes kérdéseiről szóló 1990. évi. LXV. tv. 36. paragrafus/1/ bekezdésében biztosított jogkörében eljárva 1990 november 3-tól a jegyzői feladatok ellátására Szabó Gyulát nevezi ki. A határozatot az érintetteknek ki kell adni.

Határidő: azonnal

Felelős: Vágó András polgármester

Vágó András polgármester:

Javaslatot tesz a jegyző fizetésére és egyéb járandóságokra.

Javasolja, hogy alapbérét és vezetői pótlékát összesen: 25.000.-Ft-ban állapítsa meg a testület. Javasolja továbbá, hogy a gépkocsi használatra az átjáráshoz 23 munkanapot alapul véve 500 km-t állapítson meg, míg a helyi ügyintézésre 400 km-t. A kilométer átalányokat a mindenkori díjtételek alapján kell biztosítani.

Kiss Gyula képviselő hozzászólásban elmondta, hogy a javaslatban ismertetekkel egyetért.

Bara Ferenc képviselő:

A gépkocsi átalány mértékével elmondja, hogy az nem haladhatja meg a buszbérlet 80%-át.

Egyéb vélemény, javaslat nem lévén Vágó András polgármester szavazásra bocsátja az elhangzottakat, kéri, hogy aki a javaslattal egyetért kézfeltartással szavazzon.

Monostorpályi község Önkormányzati Képviselő Testülete 10 szavazattal eelnyszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

8/1990./X.31./sz. Önkormányzati Testületi határozat:
Monostorpályi község Önkormányzati Képviselő Testülete Szabó Gyula jegyző fizetését vezetői pótlékkal együtt 25.000.-Ft-ban állapítja meg.
A munkába való járásához 500 km-t, a helyi ügyintézéshez pedig 400 km-t állapít meg havonta átalányként.

Megbizzza a polgármestert, hogy a jegyző kinevezési okmányait készíttesse el, küldje meg az illetékeseknek.
Határidő: 1990. november 7
Felelős: Vágó András polgármester

2./Tájékoztatás Monostorpályi község intézményeinek a település egészének pénzügyi-gazdasági helyzetéről.

Vágó András polgármester:

Szóbeli előterjesztésében rövid tájékoztatót ad Monostorpályi község intézményeinek valamint a település pénzügyi-gazdasági helyzetéről. Írásos anyag kiadására azért nem került sor, mert rövid idő telt még el a Hosszup álytól való leválástól és elég nehéz lett volna reális képet nyújtani.
Jelenleg már folynak a jövő évi költségvetés elkészítésére vonatkozó munkák.

Hozzászólások:

Kiss Gyula képviselő:

Elmondja, hogy a Kóló iskolában ideiglenes jelleggel áttelepült román család lakik. Az a javaslata, hogy fel kell őket szólítani a kiköltözésre 1990. december 31. i határidővel és egyben gondoskodni kell az épület hasznosításáról.

Pusztai János képviselő:

A tornaterem építési munkáit véleménye szerint nem kellő ütemben haladnak, a munkások nem az elvárásoknak megfelelően dolgoznak. Célszerű lenne határidőt megszabni.

Szabó István jegyző:

Válaszában elmondja, hogy az iskolai tornaterem építése rövid időn belül befejeződik. A műszaki átadásra két héten belül sor kerül.

Tálvai János képviselő:

Véleménye szerint az iskola és a tornaterem építésébe minden más egyéb költség elszámolásra kerül. Kifogásolja a GAMESZ tevékenységét. Célszerűnek tartana egy széleskörű felmérést az építkezésekkel kapcsolatban.

Szabó István jegyző:

Válaszában elmondja, hogy a beruházás megkezdésekor jóval kevesebb volt a tervezett költség, mint most a befejezés stádiumában. Az építés befejezése is ezért húzódott el. Egyéb számlákat ebbe a költségbe azért sem tudunk elszámolni, mert azt a műszaki ellenőr úgy sem írja alá.

Piros Gáspár képviselő:

A jövő évi költségvetés normatívái iránt érdeklődik, arról, hogy milyen lehetőségeink lesznek az 1992.-es évben.

Kiss Gyula képviselő:

Javasolja, hogy a költségvetést érintő adatokat írásba kell foglalni és azt el kell juttatni minden képviselőhöz, hogy azt elemezni tudja, illetve egy bizonyos képet kapjon a gazdálkodásról, mert egy száraz számszaki felolvasást egyszeri hallásra nem lehet megjegyezni. Jelenlegnek olyan gondok is mint pl. az idősek napközi otthonánál lévő könyha további üzemeltetése, kapacitásának kihasználtsága.

Szabó István jegyző:

Szabó István jegyző Kiss Gyula képviselő felvetésére elmondja, hogy az Önkormányzatokról szóló törvény lehetőséget nyújt egyes létesítmények közös működtetésére, fenntartására. Ennek érdekében valószínűnek tartja, hogy az év vége felé a két község képviselő testülete együttes ülést tart, ahol döntenek az ilyen jellegű kérdésekről.

Vágó András polgármester a napirend lezárása előtt elmondja, hogy a Koló féle iskolában tartózkodó román családok esetében a helyszínen szemlét tartunk a kiköltöztetést illetően. Amennyiben lehetőség lesz rá úgy 1990. december 31.ig a kiköltöztetést illetően az intézkedést megteesszük, és a testületet a tett intézkedésről tájékoztatjuk.

3./Pénzügyi Ellenőrző Bizottság létrehozása

Vágó András polgármester:

A helyi Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. alapján annak 22 paragrafusa/1/ bekezdésére való hivatkozással javaslatot tesz a pénzügyi ellenőrző bizottságra. Elmondja, hogy a törvény értelmében a 2000-nél több lakosu településeken e bizottságokat létre kell hozni.

A bizottság elnökévé Hegyi Lajosné képviselőt javasolja.
Tagjaivá: Kiss Gyula és Tályai János képviselőket a testület tagjai
közül, valamint Kardos Róza és Darnai Tiborné Monostorpályi lakosokat.

Vágó András polgármester:

Megkérdezte a képviselő testület tagjait, hogy van-e valakinek más javaslata. A javaslattal kapcsolatosan egyéb vélemény nem hangzott el.

Ezek után a polgármester a pénzügyi ellenőrző bizottság elnökére tett javaslatot szavazásra bocsátja.

Monostorpályi Önkormányzati Képviselő Testülete egyhangulag megválasztotta Hegyi Lajosné képviselőt a pénzügyi ellenőrző bizottság elnökévé.

A bizottság elnökének megválasztását követően a bizottság tagjaira vonatkozó javaslatot szavazta meg a testület.

A testület tagjai a pénzügyi ellenőrző bizottság tagjaivá egyhangulag megválasztották Kiss Gyula, Tályai János, képviselőket és Kardos Róza valamint Darnai Tiborné Monostorpályi lakosokat.

Monostorpályi község Önkormányzati Képviselő Testülete meghozta az alábbi határozatot:

9/1990./X.31./sz. Önkormányzati Testületi határozat:

Monostorpályi község Önkormányzati Képviselő Testülete az 1990. évi LXV. törvény 22 paragrafus/1/bekezdésében foglaltak alapján a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnökévé: Hegyi Lajosné képviselőt,

tagjaivá: Kiss Gyula képviselő,
Tályai János képviselő,
Kardos Róza,
Darnai Tiborné Monostorpályi lakosokat
m e g v á l a s z t o t t a.

Megbizzza Vágó András Polgármestert, hogy az érintetteket írásban értesítse.

Határidő: 1990. november 15.

Felelős: Vágó András polgármester

4./különfélék

a./Eseti segélyezések.

Vágó András polgármester:

Ismerteti az Önkormányzathoz benyújtott segélykérelmeket. A testület egyhangulag abban foglalt állást, hogy a segélyezési keret szűkössége miatt most csak a gyerekek nevelésére, téli ruházat és egyéb felszerelések beszerzésére kerüljön pénz kiutalásra. A nyugdíjasok az eddigi Kormány határozat alapján egyszeri juttatásban részesülnek általában 4000.-Ft összegben.

Segélyezéssel kapcsolatban a segély összegét illetően a következő állásfoglalás született:

Egy gyerek esetén	a segély összege	:	1500.-Ft
Két	"		3000.-Ft
Három	"		4000.-"
Négy és több gyerek esetén		:	5000.-Ft.

b./Átereszek tisztán tartása, belvizelvezetés biztosítása.

Dr. Seress Tibor képviselő:

Javasolja, hogy írásban kerüljenek felszólításra azok a lakóingatlan tulajdonosok, használók, akik nem kellő gondossággal kezelik az utcai részen lévő belvizelvezető árkok és áttereszek tisztán tartását.

Vágó András polgármester:

Dr. Seress Tibor felvetésével kapcsolatosan elmondja, hogy arra tanácsrendelet kötelezi a tulajdonosokat, használókat. Az érintettek felszólításáról 8 napon belül gondoskodunk, a végrehajtást ellenőrizni fogjuk.

Kiss Gyula képviselő:

Szól arról, hogy 1990. november 15-re az egyik Kft. tagjai közül megkeresik őt és szeretnének a helyi Önkormányzat Képviselőivel is találkozni. E találkozás során szeretnének tájékoztatást kapni arról, hogy hol létesíthetnének pék üzemet.

Vágó András polgármester:

Váaszában elmondja, hogy községünk területén véleménye szerint több olyan épület is áll rendelkezésre, amelyben ki lehet alakítani a sütőüzemet. Amennyiben az érintett megkeres bennünket szívesen állunk rendelkezésre.

Piros Gáspár képviselő:

Szól arról, hogy Szántó Sándor bereettyóujfalui lakos szeretne községünkben tűzép telepet létesíteni, ehhez kérne megfelelő területű ingatlant.

Vágó András polgármester:

Váaszában kitér arra, hogy a tűzép telep létesítésére szükség van községünkben, amennyiben megkeresnek igyekszünk megfelelő telephelyet biztosítani.

Pusztai János képviselő:

Kérdezi, hogy az új iskolánál a megnövekedett területek alapján az új telekhatár mikor kerül kitűzésre.

Vágó András polgármester:

Váaszában elmondja, hogy mihelyt a szükséges adatok a földmérő rendelkezésére állnak megkezdte a kimérését. Azt az ingatlan területet, amelyet Szücs Istvánné biztosított a saját tulajdonát képező ingatlanból az új iskolához történő bejáró kialakításához szintén az iskola területéhez kell csatolni és a megosztást a Földhivataltól megrendelés alapján törvényesíteni kell.

Vágó András polgármester:

Befejezéséért pedig az egész testület nevében megköszönöm Szabó István volt VB. titkárnak a községünk fejlődése érdekében kifejtett tevékenységét. Gratulálunk Hosszupályi Nagyközségben történő jegyzői kinevezéséhez, munkájához sok sikert és jó egészséget kívánunk.

Mivel a testületi ülésen egyéb felvetés nem hangzott el Vágó András polgármester az ülést bezárta, megköszönve a képviselők megjelenését és aktivitását.

Kmft.

/:Vágó András:/
polgármester

Gyula
/:Szabó Gyula:/
jegyző